



Об очередном заседании Женского совета при следственном управлении



В следственном управлении по Саратовской области действует Женский совет, созданный в целях оказания содействия сотрудникам следственного органа и их семьям в различных жизненных ситуациях, а также для организации социально-культурных мероприятий, нравственного и духовного воспитания и развития детей сотрудников. В состав Женского совета входит женский коллектив следственного управления, а также жены сотрудников.

Сегодня состоялось очередное заседание Женского совета, на котором затронута трагедия, коснувшаяся семьи заместителя руководителя Аткарского межрайонного следственного отдела Николая Керемшова. Его супруга пострадала в результате пожара и нуждается в оказании высококвалифицированной медицинской помощи.

Члены Женского совета собрали необходимую информацию о том, в каком лечебном учреждении находится пострадавшая в настоящее время, какая медицинская помощь ей оказана за истекший период времени и какое лечение необходимо провести для полного выздоровления.



По инициативе Женского совета коллективом следственного управления сотруднику и его семье оказана необходимая помощь и поддержка, выбрано медицинское учреждение для дальнейшего прохождения лечения.

Изображения



25 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1659545>